
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
27 листопада 2020 року N 729

 

  Форма N 1-АКПС

Заява
про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів

1. Контролюючий орган, до якого подається заява

Код Найменування
   

2. Дія та вид діяльності

 

 

 

 

 

РЕЄСТРАЦІЯ ПЛАТНИКОМ ПОДАТКУ
 
РЕЄСТРАЦІЯ АКЦИЗНОГО(ИХ) СКЛАДУ(ІВ)
 
ЗМІНИ ВІДОМОСТЕЙ ПРО АКЦИЗНИЙ(І) СКЛАД(И)
 
АНУЛЮВАННЯ РЕЄСТРАЦІЇ ПЛАТНИКА ПОДАТКУ
 
АНУЛЮВАННЯ РЕЄСТРАЦІЇ АКЦИЗНОГО(ИХ) СКЛАДУ(ІВ)

   

 

 

 

РЕАЛІЗАЦІЯ ПАЛЬНОГО
 
РЕАЛІЗАЦІЯ СПИРТУ ЕТИЛОВОГО

   

3. Особа   юридична
особа

  фізична особа -
підприємець

  постійне представництво

 
 

 

 

код ЄДРПОУ/реєстраційний обліковий номер для договорів про
спільну діяльність
 
реєстраційний номер облікової картки платника податків
 

серія (за наявності) та номер паспорта1

 

 
 
 
 

                 



4. Найменування або прізвище, ім'я та по батькові (за наявності)

 

5. Відомості про акцизні склади2

N
з/
п

Найме-
нуван-

ня
акциз-
ного

складу

Уніфіко-
ваний
номер
акциз-
ного

складу3

Адміністративно-
територіальна
одиниця, де
знаходиться

акцизний склад

Місцезнаходження
акцизного складу

(вулиця, номер
будинку/офісу/
квартири тощо)

Документ, що підтверджує
право власності чи

користування приміщенням
та/або територією, що
належить до акцизного

складу5

Тип об'єкта
оподат-

кування6
Іденти-
фіка-
тор

об'єкта
оподат-
куван-

ня7

Ознака
виду

акциз-
ного

складу8код

території4

Назва
області,
району,
населе-

ного
пункту

назва дата но-
мер

період дії
договору на

право
користування
приміщенням/

територією
Код Назва

початок закін-
чення

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
                             

6. Інформація, наведена в заяві, є достовірною.

7. Підписант

Для юридичної особи
 
Для фізичної особи - підприємця

 

 
керівник
 
фізична особа - підприємець

 

 
уповноважена особа
 
представник

                   

(реєстраційний номер облікової
картки платника податків або серія

(за наявності) та номер паспорта1)

   

________________________
(Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

__________
(підпис)

_____________
(дата)

____________
1 Серія (за наявності) та номер паспорта зазначається фізичними особами - підприємцями, які мають відмітку в паспорті про
право здійснювати платежі за серією та номером паспорта.



2 Під час подання заяви з позначкою "Реєстрація платником податку" може здійснюватись одночасна реєстрація акцизного
(акцизних) складу (складів). Під час подання заяви з позначкою "Реєстрація акцизного складу" у цьому розділі надається
інформація про наявні акцизні склади, що введені в експлуатацію після реєстрації особи платником податку.

3 Уніфікований номер акцизного складу - унікальний ідентифікатор, що присвоюється акцизному складу засобами СЕАРП
та СЕ у разі реєстрації акцизного складу. Уніфікований номер акцизного складу зазначається платником податку у графі 3 у
разі подання заяви з позначкою "Зміни у даних про акцизний склад" або "Анулювання реєстрації акцизного складу".

4 Згідно з п'ятим (за наявності) або четвертим рівнем Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій
територіальних громад, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020
року N 290 (в редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України 12 січня 2021 року N 3)

5 Заповнюється у разі подання заяви з позначкою "Реєстрація платником податку" або "Реєстрація акцизного складу" з
обраним видом діяльності "Реалізація пального".

6 Рекомендований довідник типів об'єктів оподаткування оприлюднюється на офіційному вебсайті центрального органу
виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, та розміщується на інформаційних стендах у контролюючих
органах.

7 Щодо кожного акцизного складу зазначається ідентифікатор об'єкта оподаткування, про який направлено повідомлення
відповідно до вимог пункту 63.3 статті 63 Податкового кодексу України.

8 Ознака акцизного складу:

1 - акцизний склад, на якому здійснюється діяльність з переробки нафти, газового конденсату, природного газу та їх суміші з
метою вилучення цільових компонентів (сировини), що передбачає повний технологічний цикл їх переробки в готову
продукцію (пальне), який обладнується лише витратомірами - лічильниками на кожному місці відпуску готової продукції
(пального) наливом з такого акцизного складу;

2 - акцизний склад, на якому здійснюється виключно збергіння та реалізація пального, що отримується та реалізується
виключно у тарі виробника без зміни розфасування, а також скрапленого газу природного, бензолу, метанолу, які не
обладнуються витратомірами - лічильниками та рівнемірами - лічильниками;

3 - інший акцизний склад;

4 - митний ліцензійний склад.

 
Директор Департаменту

податкової політики Л. Максименко



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
27 листопада 2020 року N 729

(форма заяви із змінами, внесеними згідно з наказами
 Міністерства фінансів України від 01.02.2023 р. N 55,

від 28.07.2023 р. N 414,
враховуючи зміни, внесені наказом

 Міністерства фінансів України від 18.08.2023 р. N 444)

 

Зведена акцизна накладна    

Коди операцій для складання в одному примірнику1

(у разі якщо накладна складається у двох примірниках,
зазначається цифра "0")

 

Умови оподаткування2

(у разі якщо оподатковується на загальних підставах, зазначається
цифра "0")

 

Напрями використання3

(у разі якщо операція не віднесена до одного з кодів ознаки,
зазначається цифра "0")

 

 

  

 

АКЦИЗНА НАКЛАДНА форми "П"

Дата складання                 Порядковий номер                    

  (дд/мм/рррр)    

 
Складена до акцизної накладної,
показники якої відмінено розрахунком
коригування

                 
Реєстраційний номер акцизної

накладної в ЄРАН 1-го
примірника

Дата складання

  Особа, що реалізує пальне Особа - отримувач пального
Найменування; прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) -
для фізичної особи - підприємця    



Податковий номер або серія (за наявності) та номер
паспорта                                        

Ознака джерела податкового номера4    
Код філії    

  з якого фізично відвантажене (відпущене)
пальне

на який фізично відвантажене (отримане)
пальне

Акцизний склад Уніфікований номер реєстрації в
СЕАРП та СЕ                                        

Акцизний склад
пересувний

Двосимвольний код типу
транспортного засобу

(автомобільного, залізничного,
повітряного, морського, річкового,

трубопровідного)

   

Загальна місткість ємності (секцій), м3    
Загальна кількість секцій, шт.    

Використано для акцизної накладної,
м3    

Номер державної / міжнародної /
іноземної реєстрації                                        

Державний і реєстраційний знак повітряних суден (напрям використання
- "8" або "12")   -  

Реквізити митної
декларації
(для коду операції "4"
та "5")

  /   /                                                      

код напрямку
переміщення   код митного

режиму  

код типу
декла-

рації (гр.
1 МД)

(дд/мм/рррр) Номер

Серія та номер податкового векселя, виданого до отримання або ввезення пального на
умовах, встановлених пунктами 229.2 - 229.8 статті 229 розділу VI (умови
оподаткування - "3" або "4") або пунктом 44 підрозділу 5 розділу XX "Перехідні
положення" (умова оподаткування - "9") Податкового кодексу України

   

(дд/мм/рррр) Серія та номер векселя

Адреса місця зберігання пального, яке не є
акцизним складом, на якому суб'єкт
господарювання - неплатник податку - зберігає
пальне виключно для потреб власного
споживання чи промислової переробки (код

U A                                  

Код території5



операцій - "3" та напрям використання - або
"0", або "9", або "10", або "15") Адреса _________________________________________________________________________

Код товару згідно з УКТ
ЗЕД / умовний код - для

скрапленого газу (10
знаків)

Опис товару згідно з УКТ ЗЕД
Обсяг реалізованого пального

у кг у літрах, приведених до
температури 15° C

1 2 3 4
       

  
1 Коди операцій для складання в одному примірнику:

1 власне споживання пального;
2 втрачене, зіпсоване, знищене пальне (пункт 214.7 статті 214 та пункт 216.3 статті 216 розділу VI Податкового кодексу України);
3 реалізація пального суб'єкту господарювання - неплатнику;
4 ввезення (імпорт) пального на митну територію України;
5 вивезення (експорт) пального за межі митної території України;
6 реалізація отримувачу, який не є суб'єктом господарювання;

7
реалізація пального платнику, при якій обсяг пального, на який такий платник може скласти акцизну накладну / розрахунок коригування
акцизної накладної, не збільшується (в тому числі суб'єкту господарювання, який на одну із дат операцій (або на дату реєстрації або на
дату складання) не зареєстрований платником);

8 промислова переробка пального;

9
облікова різниця внаслідок врахування обсягів пального, реалізованого з акцизного складу, який є місцем роздрібної торгівлі пальним, на
яке отримано ліцензію на право роздрібної торгівлі пальним, як обсягів пального у літрах, приведених до температури 15° C.

 
2 Умови оподаткування пального:

1 пальне, яке не підлягає оподаткуванню (підпункт 213.2.1 пункту 213.2 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);

2 пальне, звільнене від оподаткування акцизним податком (пункт 213.3 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України (крім підпункту
213.3.11 пункту 213.3 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);

3 ввезені на митну територію України або вироблені в Україні бензини авіаційні або паливо для реактивних двигунів, що оподатковуються
на умовах, встановлених пунктом 229.8 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України з оформленням податкового векселя;

4 на умовах, встановлених пунктами 229.2 - 229.7 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;

5 залишки пального, які не обліковуються в СЕАРП (утворилися станом до 01 липня 2019 року у суб'єктів господарювання, які до 01 липня
2019 року не є платниками акцизного податку з реалізації пального);

6 на умовах, встановлених підпунктом 229.6.1 пункту 229.6 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України (передача пального у межах
однієї юридичної особи без оформлення податкового векселя);



7 скраплений газ для населення, звільнений від оподаткування акцизним податком (підпункт 213.3.11 пункту 213.3 статті 213 розділу VI
Податкового кодексу України);

8 паливо для реактивних двигунів, технологічне злиття якого з паливних баків повітряних суден було здійснено на митній території
України.

9
ввезені на митну територію України або вироблені в Україні важкі дистиляти та біодизель, які оподатковуються на умовах, встановлених
пунктом 44 підрозділу 5 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України, якщо замовником такого пального згідно з
умовами договору є Міністерство оборони України

 
3 Напрям використання пального:

1 реалізація пального у споживчій тарі ємністю до 5 літрів (включно) виробником або особою, яка здійснила розлив пального у таку тару;

2 реалізація пального з акцизного складу до іншого акцизного складу з використанням акцизного складу пересувного, в тому числі через
магістральний трубопровід, у разі, якщо до реалізації пального такий інший акцизний склад уже відомий;

3 розподіл обсягу залишків пального станом на 01 липня 2019 року між акцизними складами / пересувними акцизними складами, де такі
обсяги фактично знаходилися;

4 реалізація пального у паливний бак транспортного засобу або тару споживача з акцизного складу, який є місцем роздрібної торгівлі
пальним, на яке отримано ліцензію на право роздрібної торгівлі пальним,

5 реалізація пального платнику, суб'єкту господарювання - неплатнику у паливний бак транспортного засобу через паливороздавальну або
оливороздавальну колонку з акцизного складу, який не є місцем роздрібної торгівлі пальним;

6 реалізація пального з акцизного складу пересувного у паливний бак транспортного засобу або обладнання, пристрою;

7
реалізація пального з акцизного складу до іншого акцизного складу з використанням трубопроводу, який не є акцизним складом
пересувним. (Така ознака не може бути зазначена при реалізації пального з акцизного складу до іншого акцизного складу з
використанням магістрального трубопроводу);

8

заправлення повітряних суден суб'єктами господарювання, які здійснюють авіапаливозабезпечення згідно з чинним сертифікатом на
відповідність вимогам авіаційних правил України або суб'єктами господарювання, які мають посвідчення про допуск до експлуатації
постійного злітно-посадкового майданчика, видане уповноваженим органом з питань цивільної авіації відповідно до вимог авіаційних
правил України, пальним, отриманим за податковим векселем, яке оподатковується на умовах, встановлених пунктом 229.8 статті 229
розділу VI Податкового кодексу України;

9 реалізація пального відповідно до підпункту 229.8.10 пункту 229.8 статті 229 розділу IV Податкового кодексу України суб'єктам
літакобудування;

10 реалізація пального відповідно до підпункту 229.8.10 пункту 229.8 статті 229 розділу IV Податкового кодексу України замовникам, які
здійснили закупівлю для забезпечення потреб держави або територіальної громади;

11 реалізація пального відповідно до підпункту 229.8.10 пункту 229.8 статті 229 розділу IV Податкового кодексу України Державному
агентству резерву України;

12 заправлення власних повітряних суден суб'єктами літакобудування;

13 фізичний відпуск (відвантаження) пального з акцизного складу / акцизного складу пересувного на акцизний склад пересувний або з
акцизного складу пересувного до акцизного складу при його експорті для переміщення по митній території України (для виробників);

14 фактичне вивезення пального за межі митної території України, підтверджене відповідно до пунктів 30 - 32 Положення про митні
декларації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року N 450;

15 фізичний відпуск (відвантаження) зберігачем пального суб'єкту господарювання - платнику, пальне якого зберігалося на акцизному складі
зберігача;
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16 власне споживання пального замовниками, які здійснили закупівлю такого пального для забезпечення потреб держави або територіальної
громади відповідно до підпункту 229.8.10 пункту 229.8 статті 229 розділу IV Кодексу;

17 реалізація пального, обсяг якого збільшено за оформленою додатковою митною декларацією.
18 проведення суб'єктами літакобудування технологічних випробувань виготовлених авіаційних двигунів

19 реалізація важких дистилятів та біодизелю відповідно до пункту 44 підрозділу 5 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу
України Міністерству оборони України

4 Ознака джерела податкового номера:
1 ЄДРПОУ;
2 ДРФО;
3 податковий номер, наданий контролюючим органом для юридичних осіб, які не включені до ЄДРПОУ;

4 серія (за наявності) та номер паспорта (для громадян України, до паспортів яких внесена відмітка, що свідчить про наявність права
здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).

5 Код території, на якій знаходиться місце зберігання пального (згідно з п'ятим (за наявності) або четвертим рівнем Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій
територіальних громад, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року (в редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій
України 12 січня 2021 року N 3).

(форма із змінами, внесеними згідно з наказами
 Міністерства фінансів України від 01.02.2023 р. N 55,

від 28.07.2023 р. N 414,
враховуючи зміни, внесені наказом

 Міністерства фінансів України від 18.08.2023 р. N 444)

 
Директор Департаменту

податкової політики Л. Максименко

 

Зведена акцизна накладна    



Коди операцій для складання в одному примірнику1

(у разі якщо накладна складається у двох примірниках,
зазначається цифра "0")

 

Умови оподаткування2

(у разі якщо оподатковується на загальних підставах, зазначається
цифра "0")

 

Напрями використання3

(у разі якщо операція не віднесена до одного з кодів ознаки,
зазначається цифра "0")

 

 

    

АКЦИЗНА НАКЛАДНА форми "С"

Дата складання                 Порядковий номер                    

  (дд/мм/рррр)    

 
Складена до акцизної накладної,
показники якої відмінено розрахунком
коригування

                 
Реєстраційний номер акцизної

накладної в ЄРАН 1-го примірника Дата складання  

  Особа, що реалізує спирт етиловий Особа - отримувач спирту етилового
Найменування; прізвище, ім'я, по батькові (за
наявності) - для фізичної особи - підприємця    

Податковий номер або серія (за наявності) та номер
паспорта                                        

Ознака джерела податкового номера4    
Код філії    

  з якого фізично відвантажений
(відпущений) спирт етиловий

на який фізично відвантажений
(отриманий) спирт етиловий

Акцизний склад Уніфікований номер реєстрації в
СЕАРП та СЕ                                        

Акцизний склад
пересувний

Двосимвольний код типу
транспортного засобу

(автомобільного, залізничного,

   



повітряного, морського, річкового,
трубопровідного)

Загальна місткість ємності (секцій), м3    
Загальна кількість секцій, шт.    

Використано для акцизної накладної,
м3    

Номер державної/міжнародної/
іноземної реєстрації                                        

Реквізити митної
декларації
(для коду операції "4"
та "5")

  /   /                                                      

код напрямку
переміщення   код митного

режиму  

код типу
декла-

рації (гр.
1 МД)

(дд/мм/рррр) Номер

Серія та номер податкового векселя, виданого до отримання або ввезення спирту етилового на
умовах, встановлених статтею 225 та пунктом 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу
України

                                 

(дд/мм/рррр) Серія та номер векселя

Код товару згідно з
УКТ ЗЕД
(10 знаків)

Опис товару згідно з УКТ ЗЕД
Обсяг реалізованого спирту

в декалітрах
в декалітрах 100-відсоткового спирту,

приведених до температури 20° C
1 2 3 4
       

  
1 Коди операцій для складання в одному примірнику:

1 власне споживання спирту етилового;

2 втрачений, зіпсований, знищений спирт етиловий (пункт 214.7 статті 214 та пункт 216.3 статті 216 розділу VI Податкового кодексу
України);

3 реалізація спирту етилового суб'єкту господарювання - неплатнику;
4 ввезення (імпорт) спирту етилового на митну територію України;
5 вивезення (експорт) спирту етилового за межі митної території України;
6 реалізація отримувачу, який не є суб'єктом господарювання;

7
реалізація спирту етилового платнику, при якій обсяг спирту етилового, на який такий платник може скласти акцизну накладну /
розрахунок коригування акцизної накладної, не збільшується (в тому числі суб'єкту господарювання, який на одну із дат операцій (або на
дату реєстрації або на дату складання) не зареєстрований платником);



8 промислова переробка спирту етилового.
 

2 Умови оподаткування спирту етилового:
1 спирт етиловий, який не підлягає оподаткуванню (підпункт 213.2.1 пункту 213.2 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);
2 спирт етиловий, звільнений від оподаткування акцизним податком (пункт 213.3 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);

3 на умовах, встановлених статтею 225 розділу VI Податкового кодексу України (реалізований виробнику алкогольних напоїв, який до
отримання спирту етилового або надав податковий вексель, або сплатив акцизний податок);

4 на умовах, встановлених підпунктами "а" - "г" пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;
5 на умовах, встановлених підпунктами "д" - "є" підпункту 229.1.1 пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;
6 на умовах, встановлених підпунктами "ґ", "ж" пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;

7 на умовах, встановлених підпунктами "з" пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України (переміщення між акцизними
складами в межах одного суб'єкта господарювання).

 
3 Напрям використання спирту етилового:

1 реалізація виробленого спирту етилового, який використовується як лікарський засіб, у флаконах з медичного скла об'ємом не більше 100
кубічних сантиметрів;

2 реалізація спирту етилового з акцизного складу до іншого акцизного складу з використанням акцизного складу пересувного у разі, якщо
до реалізації спирту етилового такий інший акцизний склад уже відомий;

3 особа, отримувач спирту етилового, одночасно є виробником біоетанолу та біопалива;

4 особа, отримувач спирту етилового, одночасно є виробником спирту етилового денатурованого та продукції хімічного і технічного
призначення, включеної до переліку, затвердженого Кабінетом Міністрів України;

5 особа, отримувач спирту етилового, одночасно є виробником спирту етилового неденатурованого та оцту з харчової сировини;
6 особа, отримувач спирту етилового, одночасно є виробником спирту етилового денатурованого та парфумерно-косметичної продукції;
7 особа, отримувач спирту етилового, одночасно є виробником спирту етилового-сирцю та біоетанолу;

8 реалізація спирту етилового виробнику алкогольних напоїв, який до отримання спирту етилового сплатив акцизний податок відповідно
до статті 225 розділу VI Податкового кодексу України;

9
фізичний відпуск (відвантаження) спирту етилового з акцизного складу / акцизного складу пересувного на акцизний склад пересувний
або з акцизного складу пересувного до акцизного складу при його експорті для переміщення по митній території України (для
виробників);

10 фактичне вивезення спирту етилового за межі митної території України, підтверджене відповідно до пунктів 30 - 32 Положення про митні
декларації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року N 450;

11 реалізація спирту етилового, обсяг якого збільшено за оформленою додатковою митною декларацією.

4 Ознака джерела податкового номера:
1 ЄДРПОУ;
2 ДРФО;
3 податковий номер, наданий контролюючим органом для юридичних осіб, які не включені до ЄДРПОУ;
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4 серія (за наявності) та номер паспорта (для громадян України, до паспортів яких внесена відмітка, що свідчить про наявність права
здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).

 
Директор Департаменту

податкової політики Л. Максименко

(форма із змінами, внесеними згідно з наказами
 Міністерства фінансів України від 01.02.2023 р. N 55,

від 28.07.2023 р. N 414,
враховуючи зміни, внесені наказом

 Міністерства фінансів України від 18.08.2023 р. N 444)

 

Реєстрація в ЄРАН першого примірника особою, що реалізує
пальне  

Реєстрація в ЄРАН першого примірника особою - отримувачем
пального  

Коди операцій для складання в одному примірнику1 (у разі якщо
накладна складається у двох примірниках, зазначається цифра
"0")

 

Умови оподаткування2 (у разі якщо оподатковується на
загальних підставах, зазначається цифра "0")

 

 

  

 

РОЗРАХУНОК КОРИГУВАННЯ N
                   

(порядковий номер)  
               

(дд/мм/рррр)

акцизної накладної форми "П"        

 
Реєстраційний номер в ЄРАН першого примірника акцизної накладної, яка

коригується  

                   
(порядковий номер)

   

               
(дд/мм/рррр)

 



  Особа, що реалізує пальне Особа - отримувач пального
Найменування; прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) -
для фізичної особи - підприємця    

Податковий номер або серія (за наявності) та номер
паспорта                                        

Ознака джерела податкового номера3    
Код філії    

Код виду
коригування Показник, який коригується ВІДМІТКА

1

Відміна показників акцизної накладної у зв'язку з помилковим зазначенням коду ЄДРПОУ (для юридичних осіб,
постійного представництва), або коду філії (структурного підрозділу) платника податку або реєстраційного облікового
номера для договорів про спільну діяльність, або реєстраційного номера облікової картки платника податків, або серії
(за наявності) та номера паспорта3 (для фізичних осіб) суб'єкта господарювання - отримувача пального

 

2 Відміна показників акцизної накладної у зв'язку з помилковим зазначенням уніфікованого номера акцизного складу /
акцизного складу пересувного, на який отримане пальне  

3 Відміна показників акцизної накладної складеної на операцію з реалізації пального, яка не відбулась, у якої
зареєстровані всі примірники  

4
Коригування показників акцизної накладної у зв'язку з помилковим зазначенням обсягу пального в кілограмах та літрах,
приведених до температури 15° C

 

5
Відміна показників акцизної накладної у зв'язку з помилковим зазначенням серії та/або номера податкового векселя,
виданого до отримання або ввезення пального, реалізованого на умовах, встановлених пунктами 229.2 - 229.8 статті 229
розділу VI або пунктом 44 підрозділу 5 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України

 

6 Відміна показників акцизної накладної, складеної на операцію з реалізації пального, яка не відбулась, 2-й примірник
якої не зареєстровано в ЄРАН  

7 Коригування показників акцизної накладної у зв'язку зі збільшенням обсягу пального в літрах, приведених до
температури 15° C, за оформленою додатковою митною декларацією  

Порядковий
номер

Код товару згідно з
УКТ ЗЕД / умовний

код - для
скрапленого газу (10

знаків)

Опис товару згідно з УКТ ЗЕД

Обсяг реалізованого пального

у кг,
(+,-)

у літрах, приведених до
температури 15° C,

(+,-)
1 2 3 4 5
         
         

  



1 Коди операцій для складання в одному примірнику:
1 власне споживання пального;
2 втрачене, зіпсоване, знищене пальне (пункт 214.7 статті 214 та пункт 216.3 статті 216 розділу VI Податкового кодексу України);
3 реалізація пального суб'єкту господарювання - неплатнику;
4 ввезення (імпорт) пального на митну територію України;
5 вивезення (експорт) пального за межі митної території України;
6 реалізація отримувачу, який не є суб'єктом господарювання;

7
реалізація пального платнику, при якій обсяг пального, на який такий платник може скласти акцизну накладну / розрахунок
коригування акцизної накладної, не збільшується (в тому числі суб'єкту господарювання, який на одну із дат операцій (або на дату
реєстрації або на дату складання) не зареєстрований платником);

8 промислова переробка пального.
 

2 Умови оподаткування пального:
1 пальне, яке не підлягає оподаткуванню (підпункт 213.2.1 пункту 213.2 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);

2 пальне, звільнене від оподаткування акцизним податком (пункт 213.3 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України (крім
підпункту 213.3.11 пункту 213.3 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);

3 ввезені на митну територію України або вироблені в Україні бензини авіаційні або паливо для реактивних двигунів, що
оподатковуються на умовах, встановлених пунктом 229.8 статті 229 розділу VI Кодексу з оформленням податкового векселя;

4 на умовах, встановлених пунктами 229.2 - 229.7 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;

5 залишки пального, які не обліковуються в СЕАРП (утворилися станом до 01 липня 2019 року у суб'єктів господарювання, які до 01
липня 2019 року не є платниками акцизного податку з реалізації пального);

6 на умовах, встановлених підпунктом 229.6.1 пункту 229.6 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України (без оформлення
податкового векселя у межах однієї юридичної особи);

7 скраплений газ для населення, звільнений від оподаткування акцизним податком (підпункт 213.3.11 пункту 213.3 статті 213 розділу VI
Податкового кодексу України);

8 паливо для реактивних двигунів, технологічне злиття якого з паливних баків повітряних суден було здійснено на митній території
України;

9
ввезені на митну територію України або вироблені в Україні важкі дистиляти та біодизель, які оподатковуються на умовах,
встановлених пунктом 44 підрозділу 5 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України, якщо замовником такого
пального згідно з умовами договору є Міністерство оборони України

3 Ознака джерела податкового номера:
1 ЄДРПОУ;
2 ДРФО;
3 податковий номер, наданий контролюючим органом для юридичних осіб, які не включені до ЄДРПОУ;

4 серія (за наявності) та номер паспорта (для громадян України, до паспортів яких внесена відмітка, що свідчить про наявність права
здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).
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(форма із змінами, внесеними згідно з наказами
 Міністерства фінансів України від 01.02.2023 р. N 55,

від 28.07.2023 р. N 414,
враховуючи зміни, внесені наказом

 Міністерства фінансів України від 18.08.2023 р. N 444)

 

Реєстрація в ЄРАН першого примірника особою, що реалізує спирт
етиловий  

Реєстрація в ЄРАН першого примірника особою - отримувачем спирту
етилового  

Коди операцій для складання в одному примірнику1 (у разі якщо
накладна складається у двох примірниках, зазначається цифра "0")

 

Умови оподаткування2 (у разі якщо оподатковується на загальних
підставах, зазначається цифра "0")

 

 

  

 

РОЗРАХУНОК КОРИГУВАННЯ N
                   

(порядковий номер) від
               

(дд/мм/рррр)

акцизної накладної форми "С"        
 

Реєстраційний номер в ЄРАН першого примірника акцизної накладної, яка
коригується

 
                   

(порядковий номер)
 

 
               

(дд/мм/рррр)
 

  Особа, що реалізує спирт етиловий Особа - отримувач спирту етилового
Найменування; прізвище, ім'я, по батькові (за
наявності) - для фізичної особи - підприємця    

Податковий номер або серія (за наявності) та номер
паспорта                                        

Ознака джерела податкового номера3    
Код філії    

Код виду
коригування Показник, який коригується ВІДМІТКА



1

Відміна показників акцизної накладної у зв'язку з помилковим зазначенням коду ЄДРПОУ (для юридичних осіб,
постійного представництва) або коду філії, або реєстраційного облікового номера для договорів про спільну діяльність,
або реєстраційного номера облікової картки платника податків, або серії (за наявності) та номера паспорта3 (для
фізичних осіб) суб'єкта господарювання - отримувача спирту етилового

 

2 Відміна показників акцизної накладної у зв'язку з помилковим зазначенням уніфікованого номера акцизного складу /
акцизного складу пересувного, на який отримано спирт етиловий  

3 Відміна показників акцизної накладної, складеної на операцію з реалізації спирту етилового, яка не відбулась, у якої
зареєстровані всі примірники  

4
Коригування показників акцизної накладної у зв'язку з помилковим зазначенням обсягу реалізованого спирту етилового
в декалітрах та декалітрах 100-відсоткового спирту, приведених до температури 20° C

 

5
Відміна показників акцизної накладної у зв'язку з помилковим зазначенням серії та/або номера податкового векселя,
виданого до отримання або ввезення спирту етилового на умовах, встановлених статтею 225 або пунктом 229.1 статті
229 розділу VI Податкового кодексу України

 

6 Відміна показників акцизної накладної, складеної на операцію з реалізації спирту етилового, яка не відбулась, 2-й
примірник якої не зареєстровано в ЄРАН  

7
Коригування показників акцизної накладної у зв'язку зі збільшенням обсягу спирту етилового в декалітрах 100-
відсоткового спирту, приведених до температури 20° C, за оформленою додатковою митною декларацією.

 

Порядковий
номер

Код товару згідно з
УКТ ЗЕД
(10 знаків)

Опис товару згідно з УКТ ЗЕД

Обсяг реалізованого спирту етилового

в декалітрах,
(+, -)

в декалітрах 100-відсоткового
спирту, приведених до

температури 20° C,
(+, -)

  1 2 3 4
         

    
1 Коди операцій для складання в одному примірнику:

1 власне споживання спирту етилового;

2 втрачений, зіпсований, знищений спирт етиловий (пункт 214.7 статті 214 та пункт 216.3 статті 216 розділу VI Податкового кодексу
України);

3 реалізація спирту етилового суб'єкту господарювання - неплатнику;
4 ввезення (імпорт) спирту етилового на митну територію України;
5 вивезення (експорт) спирту етилового за межі митної території України;
6 реалізація отримувачу, який не є суб'єктом господарювання;
7 реалізація спирту етилового платнику, при якій обсяг спирту етилового, на який такий платник може скласти акцизну накладну /

розрахунок коригування акцизної накладної, не збільшується (в тому числі суб'єкту господарювання, який на одну із дат операцій (або на
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дату реєстрації, або на дату складання) не зареєстровано платником);
8 промислова переробка спирту етилового.

 
2 Умови оподаткування спирту етилового:

1 спирт етиловий, який не підлягає оподаткуванню (підпункт 213.2.1 пункту 213.2 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);
2 спирт етиловий, звільнений від оподаткування акцизним податком (пункт 213.3 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);

3 на умовах, встановлених статтею 225 розділу VI Податкового кодексу України (реалізований виробнику алкогольних напоїв, який до
отримання спирту етилового або надав податковий вексель, або сплатив акцизний податок);

4 на умовах, встановлених підпунктами "а" - "г" пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;
5 на умовах, встановлених підпунктами "д" - "є" підпункту 229.1.1 пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;
6 на умовах, встановлених підпунктами "ґ", "ж" пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;

7 на умовах, встановлених підпунктами "з" пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України (переміщення між акцизними
складами в межах одного суб'єкта господарювання).

3 Ознака джерела податкового номера:
1 ЄДРПОУ;
2 ДРФО;
3 податковий номер, наданий контролюючим органом для юридичних осіб, які не включені до ЄДРПОУ;

4 серія (за наявності) та номер паспорта (для громадян України, до паспортів яких внесена відмітка, що свідчить про наявність права
здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).

 
Директор Департаменту

податкової політики Л. Максименко

(форма із змінами, внесеними згідно з наказом
 Міністерства фінансів України від 28.07.2023 р. N 414,

 враховуючи зміни, внесені наказом
 Міністерства фінансів України від 18.08.2023 р. N 444)

 

Поповнення (коригування) обсягів пального  

Поповнення обсягів пального, отриманого до 01.07.2019
організацією системи Державного резерву  

  Основна  
Коригуюча  



Зміна умов оподаткування  

Зміна коду УКТ ЗЕД пального за оформленою додатковою митною
декларацією  

Поповнення (коригування) обсягів важких дистилятів та
біодизелю, якщо їх замовником згідно з умовами договору є
Міністерство оборони України

 

 

ЗАЯВКА НА ПОПОВНЕННЯ (КОРИГУВАННЯ) ЗАЛИШКУ ПАЛЬНОГО

Дата складання                 Порядковий номер                    

  (дд/мм/рррр)    

коригування показників до заявки на поповнення (коригування) залишку пального
 

Реєстраційний номер в системі електронного адміністрування реалізації пального
та спирту етилового заявки, показники якої коригуються

 
                   

(порядковий номер)
 

 
               

(дд/мм/рррр)
 

  Особа (платник податку)
Найменування; прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) - для фізичної особи - підприємця  
Податковий номер або серія (за наявності) та номер паспорта                    
Ознака джерела податкового номера1  
Код філії  

Реквізити
додаткової
митної
декларації

  /   /                                                      

код
напрямку

переміщення
 

код
митного
режиму

 

код типу
декла-

рації (гр.
1 МД)

(дд/мм/рррр) номер

Акцизний склад Уніфікований номер реєстрації в СЕАРП та СЕ                    
Акцизний склад пересувний Двосимвольний код типу транспортного засобу (автомобільного,

залізничного, повітряного, морського, річкового, трубопровідного)  

Загальна місткість ємності (секцій), м3  
Загальна кількість секцій, шт.  



Використано для заявки, м3  
Номер державної/міжнародної/іноземної реєстрації                    

  
1 Ознака джерела податкового номера:

1 ЄДРПОУ;
2 ДРФО;
3 податковий номер, наданий контролюючим органом для юридичних осіб, які не включені до ЄДРПОУ;

4 серія (за наявності) та номер паспорта (для громадян України, до паспортів яких внесена відмітка, що свідчить про наявність права
здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта)".

2 Умови оподаткування пального:
1 пальне, яке не підлягає оподаткуванню (підпункт 213.2.1 пункту 213.2 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);

2 пальне, звільнене від оподаткування акцизним податком (пункт 213.3 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України (крім
підпункту 213.3.11 пункту 213.3 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);

3
ввезені на митну територію України або вироблені в Україні бензини авіаційні або паливо для реактивних двигунів, що
оподатковуються на умовах, встановлених пунктом 229.8 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України з оформленням
податкового векселя;

4 на умовах, встановлених пунктами 229.2 - 229.7 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;

5 залишки пального, які не обліковуються в СЕАРП (утворилися станом до 01 липня 2019 року у суб'єктів господарювання, які до 01
липня 2019 року не є платниками акцизного податку з реалізації пального);
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6 на умовах, встановлених підпунктом 229.6.1 пункту 229.6 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України (без оформлення
податкового векселя у межах однієї юридичної особи);

7 скраплений газ для населення, звільнений від оподаткування акцизним податком (підпункт 213.3.11 пункту 213.3 статті 213 розділу VI
Податкового кодексу України);

8 паливо для реактивних двигунів, технологічне злиття якого з паливних баків повітряних суден було здійснено на митній території
України;

9
ввезені на митну територію України або вироблені в Україні важкі дистиляти та біодизель, які оподатковуються на умовах,
встановлених пунктом 44 підрозділу 5 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України, якщо замовником такого
пального згідно з умовами договору є Міністерство оборони України

 
Директор Департаменту

податкової політики Л. Максименко

(форма із змінами, внесеними згідно з наказами
Міністерства фінансів України від 01.02.2023 р. N 55,

від 28.07.2023 р. N 414,
враховуючи зміни, внесені наказом

 Міністерства фінансів України від 18.08.2023 р. N 444)

 

Поповнення (коригування) обсягів спирту етилового  
Зміна умов оподаткування  
Зміна коду УКТ ЗЕД спирту етилового за оформленою
додатковою митною декларацією  

 
Основна  
Коригуюча  

ЗАЯВКА НА ПОПОВНЕННЯ (КОРИГУВАННЯ) ЗАЛИШКУ СПИРТУ ЕТИЛОВОГО

Дата складання                 Порядковий номер                    

  (дд/мм/рррр)    

коригування показників до заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового



 
Реєстраційний номер в системі електронного адміністрування реалізації пального

та спирту етилового заявки, показники якої коригуються  

                   
(порядковий номер)

   

               
(дд/мм/рррр)

 

  Особа (платник податку)
Найменування; прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) - для фізичної особи - підприємця  
Податковий номер або серія (за наявності) та номер паспорта                    
Ознака джерела податкового номера1  
Код філії  

Реквізити додаткової
митної декларації

  /   /                                                      

код напрямку
переміщення   код митного

режиму  

код типу
декла-

рації (гр.
1 МД)

(дд/мм/рррр) Номер

Акцизний склад Уніфікований номер реєстрації в СЕАРП та СЕ                    

Акцизний склад пересувний

Двосимвольний код типу транспортного засобу (автомобільного,
залізничного, повітряного, морського, річкового,

трубопровідного)
 

Загальна місткість ємності (секцій), м3  
Загальна кількість секцій, шт.  

Використано для заявки, м3  
Номер державної/міжнародної/іноземної реєстрації                    



  
1 Ознака джерела податкового номера:

1 ЄДРПОУ;
2 ДРФО;
3 податковий номер, наданий контролюючим органом для юридичних осіб, які не включені до ЄДРПОУ;

4 серія (за наявності) та номер паспорта (для громадян України, до паспортів яких внесена відмітка, що свідчить про наявність права
здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).

2 Умови оподаткування спирту етилового:
1 спирт етиловий, який не підлягає оподаткуванню (підпункт 213.2.1 пункту 213.2 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);
2 спирт етиловий, звільнений від оподаткування акцизним податком (пункт 213.3 статті 213 розділу VI Податкового кодексу України);

3 на умовах, встановлених статтею 225 розділу VI Податкового кодексу України (реалізований виробнику алкогольних напоїв, який до
отримання спирту етилового або надав податковий вексель, або сплатив акцизний податок);

4 на умовах, встановлених підпунктами "а" - "г" пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;
5 на умовах, встановлених підпунктами "д" - "є" підпункту 229.1.1 пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;
6 на умовах, встановлених підпунктами "ґ", "ж" пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України;

7 на умовах, встановлених підпунктами "з" пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України (переміщення між акцизними
складами в межах одного суб'єкта господарювання).

 
Директор Департаменту

податкової політики Л. Максименко



(форма із змінами, внесеними згідно з наказами
 Міністерства фінансів України від 01.02.2023 р. N 55,

від 28.07.2023 р. N 414,
враховуючи зміни, внесені наказом

 Міністерства фінансів України від 18.08.2023 р. N 444)


